Evaluare — Matematica

Adunarea si scaderea numerelor naturale in concentrul

0-1000000
1. Calculeaza:
163555+ 400000- 139927+ 123561-
_19483 199898 274134 95217

2. Afla diferenta dintre succesorul lui 9999 si predecesorul lui 5000.

3. Afla numerele necunoscute:
a-+ 11360 = 100045 725132 - b = 37856 ¢c— 175234 = 546812

a= b= c=

4. La diferenta numerelor 35481 si 2987 aduna rasturnatul numarului
254871.

5. Pentru o petrecere s-au folosit 1243 baloane albe, cu 7559 mai multe
baloane galbene si cu 2480 mai putine baloane rosii decat galbene.

(Cate baloane s-au folosit in total?
Baloane galbene = Total =

Baloane rosii =

6. Alin, Mara si Dana au impreuna 197332 de lei. Cati lei are fiecare,
daca Alin si Mara au impreuna 138616 de le1, 1ar Mara si Dana au impreuna

160038 de lei.
Alin = Mara = Dana =



